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NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA TEMA 3: POLINOMIOS

1. (0,05) Completa estatabla:

POLINOMIO GRADO N.° DE TERMINOS VARIABLE/S
7x5y
5 2 X,y
X'13 +2
6X°+2x-3

2. (0,05) Calcula:

3+x 1 1
a) — +§[x—1)—§(2x—3)

b) (3x* —Bx+1)-(2x+2)

3. (0,05) Reduce:
(x+3)* = (x+3) (x—3)

4. (0,05) Desarrolla los siguientes productos notables
a) (x*—3)(x*+3)
b) (x*-3)°

c) (2x-3)?
d) (x+1)(x-1)
e) (2+3x)?

f) (g —3sz
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(O 05) Tradljce al Ienguaje algebraico:

a) La suma de un nimero con el quintuple de otro.

b) El doble de la suma de un nimero Yy cinco.

c) El precio de una accién de bolsa aumentado en un 5%.
d) El area de un circulo de radio x.

e) El area de un triangulo.

d) La suma de tres niUmeros enteros pares COnsecutivos.

(0,05) Traduce a lenguaje algebraico los siguientes enunciados:

a) Lamitad de un nUMEro N MmMas SEiS.......ccevvvvvvvereriinenns
b) Latercera parte de un nidmero n menos cuatro....................
c) Elanterior a un NUMETO Nueeeeeeecreeecsseeessnesssseessssssnnnnas

(0,1) Dados los polinomios A=—-6x*-3x—1y B=2x+ 1 calcula:

a) A+B b) A-B c) 3A+B
(0,1) Desarrolla y reduce las siguientes expresiones:

a) (X + 5)* — (x — 5)°
b) (2x + 3) (2x — 3) - 2(2x* = 1)

(0,05) Operay reduce:

a)2a+8a—-6a—-3a+6a
2
b)(6ab)(§abj

9a°b?
3ab

c)

(0,05) Calcula el valor numerico del polinomio en casa caso:
a) P(x) =5x*-2x+ 4, para x =1

b) Q(x) = 3x*+ 5x° - 4x? + 2x - 2, para x=0.

c) A(X) =3x°-2x?- X + 6, para x=2

(0,1) Calcula:
a) (0 -3x%+2x) 1 x

b) (2x3-3x?-5x-5) : (x-2)
c) (23 -3x%+4x-3): (x> +x-1)
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(O 05) Extrae factor comun en cada una de las siguientes expresiones:

a) 6a+3b

b) 8x° - 12x%+ 4x?

c) 12x%y + 6xy

d) 8x?—4x

e) 30a’b- 15ab’ + 5a°b?

13. (0,1) Calcula y simplifica los resultados, sise puede:

a) g_Z: b) Z+4: C) 1_g+i:
4 4 5 4 5 12
7 (4 1 10 1 3 2 6

d ——| === |= e)| === 2_"|= Z.2=

FRt (5-3H3 0
14 3 o, _ 9,12 _ 5, 1\=

955 2F Lt 9 ()

14.

15.

16.

17.

18.

(0,1) Calcula y simplifica los resultados, sise puede:
0 [5-2) (593 3
3 2 3 3

(0,05) Expresa como una sola potencia

9 2y 2y Ay a4y
W2 " &5” @ C)( 3j [ sj
d) 2°-47 e) 2547 f 2547

(0,05) Escribe en notacion cientifica las siguientes cantidades:

a) 60250000000
b) 345 millones de litros
c) 0,0000000745
d) nueve billones

(0,05) Un padre Apeles reparte entre sus hijos 1800 €. Al mayor le da 4/9 de esa cantidad, al
mediano 1/3 y al menor el resto. ;Qué cantidad recibié cada uno? ¢Qué fraccion del dinero
recibi6 el tercero?

(0,05) Alexia dispone de 300 € para compras. El jueves gasto 2/5 de esa cantidad y el sabado
los 3/4 de lo que le quedaba. ¢Cuédnto gastd cada dia y cuanto le queda al final?
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